Внимание работодателей!
Районная межведомственная комиссия по охране труда информирует о новом нормативно-правовом акте по охране труда. Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 29 октября 2021 г. N 771н "Об утверждении Примерного перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда, ликвидации или снижению уровней профессиональных рисков либо недопущению повышения их уровней"(документ вступит в силу с 1 марта 2022 года).
[bookmark: sub_104702]Примерный перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда, ликвидации или снижению уровней профессиональных рисков разработан взамен приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 1 марта 2012 г. N 181н "Об утверждении Типового перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков".
Реализация мероприятий, также направленных и на развитие физической культуры и спорта в трудовых коллективах имеет незначительные изменения. Также хочется отметить, что этот перечень не окончательный и работодатель может дополнить его другими мероприятиями, направленными на улучшение условий труда работников.
Работодателям (в первую очередь государственных и муниципальных организаций) необходимо своевременно производить планирование средств на мероприятия для формирования бюджета на следующий год. 
