Сведения о выявленном правообладателе раннее
учтенного объекта недвижимости

В рамках исполнения требований, предусмотренных пунктом 1 части 9 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ                                            «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Федерального закона № 218-ФЗ), управление имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район информирует о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости:
Песчинский Александр Николаевич – земельный участок с кадастровым номером 23:16:1002008:14 расположенный по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, станица Новоалексеевская, улица МТС дом 4, 
Панасенко Таисия Георгиевна – земельный участок с кадастровым номером 23:16:1002012:81 расположенный по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, станица Новоалексеевская, улица Октябрьская, д. 45, 
Бацаев Сергей Владимирович – земельные участки с кадастровым номером 23:16:1002009:125 и 23:16:1002009:167 расположенные  по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, станица Новоалексеевская, улица Степная, д. 54.
В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона № 218-ФЗ лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительного сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте постановления, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта постановления.
Возражения принимаются управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район в письменной форме по адресу: 352430, Краснодарский край, Курганинский район, г. Курганинск, ул. Ленина, 27 или по адресу электронной почты: kurg_adm@mail.ru, в течение 30 дней после получения указанным лицом проекта решения.
В случае возникновения дополнительных вопросов можно обратиться                    по телефонам: +7(86147) 2-77-16, 2-10-67 (управление имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район).



