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               Что делать, если атака беспилотников застала вас на улице

Если человек видит дрон, то необходимо сначала обеспечить собственную безопасность, спрятаться в помещении или укрыться                                за деревьями. После этого сообщить о случившемся в дежурные службы:

отдел МВД России по Курганинскому району (телефон оперативного дежурного  02; 102; 8(86147) 2 -55 - 44; 8(999) 437-70-22);

отделение в г. Лабинске Управления ФСБ России по Краснодарскому краю (телефон оперативного дежурного 8(86169) 3-49-93);

оперативный дежурный единой дежурно-диспетчерской службы:          телефон 112; 8(86147) 2-55-21;  8(918) 449-26-35). 

Если беспилотник оснащен взрывным устройством, то маленькое строение (киоск или бытовку) он может повредить, а капитальное здание вряд ли. В случае обнаружения беспилотного летательного аппарата рядом с вами     в первую очередь необходимо подумать о собственной безопасности. Нужно понимать, что, так как  сейчас запрещены полеты [дронов], скорее всего, это что-то незаконное. Нужно быстро произвести анализ места, где вы находитесь, найти безопасное укрытие — какое-то капитальное строение, подвал. 

 Что делать, если дрон залетел в квартиру или на дачный участок

Если дрон залетел в квартиру или на дачный участок, ни в коем случае нельзя его трогать, жилое пространство нужно прежде всего ограничить                    от людей, в первую очередь от детей, затем нужно выйти из квартиры                        и позвонить по номеру 112.

                           Можно ли снимать дрон на видео

По закону снимать дроны и их обломки не запрещено. Рекомендуется делать запись, чтобы позвонившего по номеру 112 потом не обвинили                         в ложном вызове, а у спецслужб было больше информации о дроне.

Надо обязательно помнить, что по закону нельзя снимать военные объекты, местонахождение армейских частей.
