Результаты общественных обсуждений программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям 
по муниципальному земельному контролю на территории сельских поселений Курганинского района
Организатор общественных обсуждений: администрация муниципального образования Курганинский район, наделенная контрольными функциями, в лице управления имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район (далее – уполномоченный орган)
Оповещение о проведении общественных обсуждений:
· дата размещения: 28.09.2023
· размещение проекта: официальный сайт администрации муниципального образования Курганинский район https://admkurganinsk.ru , разделы: «Информационные сообщения» и «Район / Земельно-имущественные отношения / Муниципальный земельный контроль».
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.05.2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений (с учетом рассмотрения предложений и замечаний): с 01.10.2023 по 01.12.2023
Форма проведения общественных обсуждений: заочная
Представитель организатора общественных обсуждений: Лукьяненко Елена Владимировна, начальник управления имущественных отношений администрации муниципального образования Курганинский район, тел.+7(86147)2-10-67, e-mail: kurg_adm@mail.ru.
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: kurg_adm@mail.ru или путем личного обращения в уполномоченный орган, почтового отправления по адресу: 352430, Краснодарский край, Курганинский район, г. Курганинск, ул. Ленина, 27, по телефонам: +7 (86147) 2-10-67, 2-23-87.
Прием предложений и замечаний осуществлялся: с 01.10.2023 по 01.11.2023
Период рассмотрения предложений и замечаний: с 01.11.2023 по 01.12.2023

В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей на 2024 год рассмотрен на заседании общественной палаты муниципального образования Курганинский район (протокол № 5 от 27.10.2022), по результатам которого принята рекомендация к ее утверждению.

