Руководителю организации 
О регистрации и работе на портале trudvsem.ru «Работа в России»
Уважаемые работодатели!
Во исполнение статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и поручения Федеральной службы по труду и занятости работодателям необходимо зарегистрироваться на Единой цифровой платформе в сфере занятости населения и трудовых отношений «Работа в России» (далее ЕЦП). 

Для этого необходимо перейти на сайт trudvsem.ru и использовать для входа в личный кабинет подтвержденную учетную запись Госуслуг организации и тем самым проверить работоспособность личного кабинета. Организациям, которые впервые перешли на портал, просьба сообщить в ЦЗН о регистрации на ЕЦП (в телефонном режиме или по электронной почте kurganinsk@kubzan.ru) для статистической отчетности.
Всем организациям необходимо проверить наличие и актуальность  вакансий (подтверждать актуальные вакансии нужно не реже 1 раза в месяц, снимать по мере необходимости). Для приведения в актуальное состояние Общероссийской базы вакансий Вам необходимо до 25 декабря 2022 года проверить свои вакансии и провести данную работу. Обратите внимание на «видимость» размещенных вакансий, у актуальных вакансий должно быть выбрано значение «видна всем», а также на ежемесячные отчеты: Сведения о применении в отношении работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве); Информация, необходимая для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов; Информация о наличии созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, эти сведения ежемясячные, их нужно подтверждать  !!!
Важно! Вакансии, заявленные на портале kubzan.ru должны быть идентичными и соответствовать вакансиям на trudvsem.ru
Работодателям, которые ранее уже регистрировались, также необходимо провести работу с вакансиями.
По вопросам работы на портале trudvsem.ru обращаться по телефонам: 8(86147)2-10-60, 8(988)666-61-00.
Руководитель
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